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Alle in dieser Broschüre genannten Markennamen sind Eigentum der jeweiligen Besitzer und werden hiermit anerkannt. Diese dienen ausschließlich zur Informationszwecken.
Für die Meßdatenübernahme wird momentan das Transferformat der Kalibrierlabor-Software DECABASE unterstützt. Eine Liste der unterstützten Labors entnehmen Sie unserer Internet-Site. Weitere Transferformate sind in Vorbereitung.

GageWorks3 – Prüfmittel-Management der nächsten Generation

2. Datenbanktyp
Wählen Sie hier den Datenbanktyp aus. Falls Sie nur wenige 
Prüfmittel verwalten möchten können Sie SQLite benutzen, 
falls Sie große Datenbestände haben, sollten Sie ODBC als 
Datenquelle auswählen. Falls Sie einen MySQL Server als 
Datenbankserver nutzen, können Sie MySQL als Typ wählen. 
Unter Windows wird ODBC empfohlen.

Erste Schritte

3. Währung
Wählen Sie die Währung aus, in der 
Sie die Kosten erfassen möchten.

1. Versionstyp 
auswählen
Wählen Sie hier den Typ der 
Version aus, den Sie nutzen 
möchten. Voreingestellt ist die 
Demo Version.

Lizenzdaten
Geben Sie hier Ihre Daten ein 
und die mit der Software 
gelieferte Lizenznummer ein. 
Die eingegebene Lizenznummer 
entscheidet über eine Express 
oder Pro Version (zeitlich 
unbegrenzt oder zeitlich 
limitiert).

Benutzername & Passwort
Geben Sie hier den Benutzernamen, der später die Vorgänge  
identifiziert, an. Ggf. müssen Sie je nach Datenbanktyp ein 
Passwort eingeben.
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Erste Schritte

Kalibrierschein Pfad
Legen Sie hier fest, wo GageWorks die 
gespeicherten Kalibrierscheine 
ablegen soll.

Archivierung
Falls gewünscht, geben Sie hier den 
Zeitraum an, den GageWorks für die 
Datensperre nutzen soll an.

Erleichterung
Falls Sie eine fortlaufende 
Nummerierung für Ihre Prüfmittel 
nutzen, können Sie die die Anzahl der 
letzten Stellen angeben, die 
berücksichtigt werden sollten.

Kalibrierschein Pfad
Ziehen Sie den gewünschten Ordner 
im Explorer auf das „KS-Ordner“ Feld 
per Drag & Drop.

Prüfmittelausgabe
Wählen Sie hier die Kostenstelle 
aus, die als Prüfmittelausgabe 
nutzen wollen.


